



Местный житель обвиняется в покушении на дачу взятки сотруднику полиции за непривлечение к административной ответственности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием установлено, утром 3 сентября 2023 года у дома по улице Мордасовой города Воронежа сотрудники полиции остановили автомобиль под управлением 43-летнего местного жителя, находившегося в состоянии алкогольного опьянения.

Не желая быть привлеченным к ответственности за совершение административного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

правонарушения, он предложил инспектору ДПС незаконное денежное вознаграждение. Несмотря на разъяснения сотрудника полиции о том, что данные действия являются уголовно-наказуемым деянием, местный житель своих намерений не изменил и попытался передать должностному лицу денежные средства в размере 60 тысяч рублей, положив их между сидениями служебного автомобиля. От предложенных денег сотрудник полиции отказался.

На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Коминтерновскому району города Воронежа регионального следственного управления СК России Юрий Абуладзе.

01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1835723>